ПРАВИТЕЛЬСТВО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



УДМУРТ ЭЛЬКУН КИВАЛТЭТ

Пушкинская ул., д. 214, г.Ижевск, Удмуртская Республика, 426007 Тел./факс (3412) 497-200,e-mail: gov@udmurt.ru, http://www.udmurt.ru

25.05.2022 № B11-01-90э/0362 Ha № 1661 от 19.05.2022

Государственный Совет Удмуртской Республики

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменения в статью 9 Закона Удмуртской Республики «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Удмуртской Республики»

Правительство Удмуртской Республики, рассмотрев представленный проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменения в статью 9 Закона Удмуртской Республики «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Удмуртской Республики», поддерживает его принятие, замечаний и предложений не имеет.

Председатель Правительства Удмуртской Республики



Я.В. Семенов